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1.Общая информация для системы TakeYours MES 

1.1. Схема рабочих процессов на производстве  

 

1.2. Основные понятия предметной области и сокращения 

1. Технологическая карта (тех карта) — документ для каждого отдельного   

материала, содержащий необходимые инструкции для персонала на 

производство или фасовку краски. 

2. Спецификация номенклатуры — документ, по которому определяются 

правила производства: что производим, из каких материалов, какие 

используются ресурсы, какие рабочие центры в процессе производства и 

т.д. Представляет собой подробное описание формализации рабочего 

процесса. 

3. Маршрутная карта — экземпляр тех карты, в котором отмечаются 

фактические данные по проходу операций производства или фасовки в 
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конкретный период времени. Может быть производственной (одна на 

партию) или фасовочной (одна или несколько на партию). 

4. Производственная программа — в MES это специальная программа, 

которая формирует из заказов маршрутные карты, при этом каждой МК 

присваивается номер ПП. 

5. Производственная программа — в TY это стадия на доске Канбан заказов, 

куда должны быть перемещены все заказы, из которых необходимо 

сформировать маршрутные карты. 

6. Рабочий центр — оборудование, на котором происходит выполнение 

одной из операций производства (напр, диссольвер, хопер,  ) или человек, 

выполняющий операцию (напр, аппаратчик, лаборант) или тара (напр, 

дежа), в которой выполняется операция, например, операция 

транспортировки дежи. 

7. Следует различать операцию и тех. операцию. Тех операция — это запись 

в справочнике «Тех операции» — то это нормативная информация об 

операции — какое у нее наименование, норма по времени. Сама операция 

или route — операция на маршрутной карте.  

8. Ресурсы операций (также: сырьё, материалы) — материалы, которые 

используются на определённой операции. Обычно это базовая 

номенклатура, которая используется на производстве (напр, базы, пасты, 

смолы) или фасовке (этикетки, банки). 

9. Минимальная и максимальная партии задаются в спецификации. 

10. Партия — номер, который присваивается продукту, изготовленному в 

одной ёмкости и расфасованному по МК фасовки (их может быть 

несколько). Связывает изготовление, фасовку и ОТК. По номеру партии 

можно найти паспорта качества, по которым можно узнать, какие были 

показатели для этого произведенного продукта. По партии можно найти 

маршрутную производственную карту. 

11. ОТК, ЛКК, ОКК — отдел тех контроля, лабораторный контроль качества, 

отдел контроля качества — названия одного отдела, в который попадает 

произведенный продукт для анализа лаборантами по определенным 

параметрам (показатели качества). 

12. Несколько фасовочных карт создаются для одной производственной 

маршрутной карты в случае, если необходимо расфасовать 

произведенный продукт по банкам разного объема. 

13. МК - маршрутная карта. 

14. ОМС – отчет мастера смены. 
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15. УПП - в 1С, управление производственным предприятием. 

16. MES - 1С MES (Manufacturing Execution System) — система 

внутрицехового управления производством. 

17. РЦ - рабочий центр. 

18. ПП - производственная программа. 

19. ТК - тех карта. 

20. ОПЗС - отчет производства за смену. 

1.3. Типовые роли использования системы  

На производстве существуют следующие основные типовые роли 

использования системы: 

 Инженер по планированию; 

 Технолог; 

 Учетчик; 

 Работник ОТК; 

 Диспетчер технолог 

 Аппаратчик фасовки  

 Аппаратчик. 

1.3.1. Сценарий использования системы Инженера по планированию 

Инженер по планированию осуществляет следующие действия в 

системе: 

1. Открывает систему; 

2. Смотрит список заказов на производство в 1С; 

3. Создает заказы в «Канбане заказов»; 

4. Формирует производственный план  и выстраивают заказы в 

«Канбан заказов», в порядке по которому они должны 

производится; 

5. Нажимает на кнопку «play» и создает «Маршрутные карты» 

6. Печатает МК и выдает их в работу 

1.3.2.  Сценарий использования системы для Технолога 

Технолог осуществляет следующие действия в системе: 

1. Открывает систему; 

2. Заходит во вкладку «Бизнес процессы»; 

3. Нажимает в меню «Производство»; 
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4. Заходит во вкладку «Диспетчеризация производства» 

5. Начинает работу с МК: 

 Проводит МК в автоматическом или ручном режиме; 

 Контролирует технологии и работы оборудования по МК, 

заполнение МК 

1.3.3. Сценарий использования системы для Учетчика 

Учетчик осуществляет следующие действия в системе: 

1. Открывает систему; 

2. Заходит во вкладку «Бизнес процессы»; 

3. Нажимаем в меню «Производство»; 

4. Заходим во вкладку «Отчет мастера смены»; 

5. Проверяет, при необходимости корректирует ОМС; 

6. Формирует штрихкоды. 

1.3.4. Сценарий использования системы для Работника ОТК 

Работник ОТК: 

1.Открывает систему; 

2.Заходит во вкладку «Бизнес процессы»; 

3. Нажимает в меню «Производство»; 

4. Заходит во вкладку «Проверка ЛКК»; 

5. Начинает и завершает проверку продукта или отправляет на 

доработку, с указанием причин.  

1.3.5. Сценарий использования системы для Диспетчера технолога 

Диспетчер технолог осуществляет следующие действия в системе: 

1. Открывает систему; 

2. Заходит во вкладку «Бизнес процессы»; 

3. Нажимает в меню «Производство»; 

4. Заходит во вкладку «Диспетчеризация производства»; 

5. Отправляет МК на выполнения. 

1.3.6. Сценарий использования системы для Аппаратчика фасовки 

Аппаратчик фасовки осуществляет следующие действия в системе: 

1. Открывает систему; 

2. Заходит на вкладку «Маршрутные карты»; 

3. Выбирает из списка «Маршрутную карту» и открывает ее; 

4. Нажимает «play» и отмечает выполнение операций. 



8 

 

1.3.7. Сценарий использования системы для Аппаратчика 

Аппаратчик осуществляет следующие действия в системе: 

5. Открывает систему; 

6. Заходит на вкладку «Маршрутные карты»; 

7. Выбирает из списка «Маршрутную карту» и открывает ее; 

8. Нажимает «play» и отмечает выполнение операций. 
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2. Начало работы 

2.1.  Авторизация пользователя в системе 

Задача: Вход в систему для дальнейшего использования ее функционала. 

Предварительно необходимо выполнить действия: 

1. Открыть браузер на устройстве; 

2. Перейти в веб- yours_domain.take-yours.online. 

Алгоритм действий: 

1. Ввести логин и пароль в поля формы авторизации на сайте. 

 

2. Нажать кнопку «Авторизоваться». 

Результат: 

1. При успешной авторизации произойдёт автоматический переход 

на главную страницу; 

2. При ошибке, отобразится всплывающее окно с сообщением об 

ошибке. 

ВАЖНО: при получении ошибки при входе в систему необходимо проверить 

правильное написания «Логин» и «Пароль». 

 

 

 

 

 

 

https://kvil.dvg-project.com/login
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3.Руководство по эксплуатации  

3.1. Бизнес процессы 

Для выполнения операций модуля, описанных в инструкциях ниже, 

предварительно необходимо: 

1. Быть авторизованным в системе в качестве администратора; 

2. Перейти на главную страницу (страница навигации): 

yours_domain.take-yours.online; 

3. Перейти на страницу «Бизнес-процессы», нажав на карточку 

«Бизнес-процессы». 

 

3.2. Работа со страницей «Склад»  

Складские помещения - специально оборудованные места для 

временного хранения, сортировки и обработки товаров, обеспечивающие 

эффективное управление запасами и их распределение в соответствии с 

потребностями бизнеса. Они играют важную роль в логистических цепочках 

как для производственных предприятий, так и для торговых компаний. 

Основные функции складов включают в себя прием, хранение, 

упаковку и отгрузку товаров. 

На странице склад отображается список всех складских помещений 

предприятия, перейти на страницу можно следующим способом: 

1. Перейти на вкладку «Склад» в навигационном меню; 

2. Выбрать раздел «Редактор склада»: 
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3.Открывается страница со списком складских помещений: 

 

4. По нажатию на кнопку «Перейти» открывается страница «Редактирование 

склада», выбранного из списка.  

 3.3.1. Страница «Редактирование склада»  

 

Страница «Редактирования склада» нужна для оптимизации 

производственного процесса. 

Список редактируемых полей на странице: 

 Наименование; 

 Описание; 

 Адрес; 

 Телефон. 
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3.3. Справочники  

3.3.1. Справочники раздел «Общие» 

К Общим справочникам относятся:  

 Технологические операции; 

 Фасовочные аппараты; 

 Рабочие центры; 

 Фильтры; 

 Показатели анализа номенклатуры; 

 Цвета; 

 Номер рецептуры; 

 Код разработчика рецептуры; 

 Вид тары фасовки; 

 Причины задержки; 

 Цвета abc; 

 Тип результата анализа; 

 Глянцевость; 

 Состояние; 

 Статус маршрутной карты; 

 Тип ресурса; 

 Цеха; 

 Серии номенклатуры; 

 Смены; 

 Типы выходных параметров производства; 

 Группы заменяемости РЦ; 

 Единицы измерения 

Технологиче

ские 

операции 
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Фасовочные 

аппараты 

 

Рабочие 

центры 

 

Фильтры 
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Показатели 

анализа 

номенклатур

ы 

 

Цвета 

 

Номер 

рецептуры 

 

Код 

разработчик

а рецептуры 
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Вид тары 

фасовки 

 

Причины 

задержки 

 

Цвета abc 

 

Тип 

результата 

анализа 
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Глянцевость 

 

Состояние 

 

Статус 

маршрутной 

карты 

 

Тип ресурса 

 

Цеха 
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Серии 

номенклатур

ы 

 

Смены 

 

Типы 

выходных 

параметров 

производств

а 
 

Группы 

заменяемост

и РЦ 
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Единицы 

измерения 

 

Актуальный список всех справочников можно посмотреть, раскрыв 

список «Справочники» и внутри него список «Общие»: 

 

У всех этих справочников схожий интерфейс и функционал, поэтому 

рассмотрим один из разделов отдельно. 

Раздел «Цвета»:  
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1. В меню выбрать пункт «Справочники», в нём раскроется список — в 

списке выбрать «Общие»; 

2. Раскроется список общих списков. Необходимо нажать на любой из них 

— например: «Цвета». 

3. Откроется страница справочника «Цвета», где можно редактировать 

поля записей в этой таблице: 

 

 

4. Чтобы удалить запись необходимо нажать кнопку Удалить рядом с ней. 

5. Чтобы создать новую запись, необходимо нажать кнопку Создать, тогда 

откроется окно для ввода необходимых данных: 

 

6. После того, как будут введены все необходимые поля, нужно нажать на 

кнопку Создать, тогда окно закроется и откроется страница 

справочника, где будет уже добавлена новая запись. 

7. Чтобы найти необходимую запись, необходимо нажать на поле 

«Введите наименование цвета», и ввести его наименование, тогда в 
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списке будут представлены только записи, в названии которого есть 

введенная последовательность символов: 

 

 

Еще один вид справочника рассмотрим на примере «Статус маршрутной 

карты»: 

 

«Статус маршрутной карты» - информация, которую можно настроит 

для правильного отображение и понимания в каком статусе находится заказ, 

отображающийся на странице «Диспетчеризации производства»  

 

 При работе с такими справочниками, для настройки параметров, нужно 

смотреть на наименование «столбца» и «строки», после чего нажимать на 

переключатель ,(синий = включен параметр, а серый = выключен): . 
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3.3.1.1. Добавление группы заменяемости у рабочих центров 

Чтобы добавить группу заменяемости к РЦ нужно выполнить 

следующие действия: 

1. В «Справочники» выбрать вкладку «Общие»; 

2. Во вкладке «Общие» нажать «Группы заменяемости РЦ»; 

3. Откроется страница «Группы заменяемости РЦ»  

 
4. Выбрать нужный рабочий центр; 

5. Нажать кнопку «Изменить»  

 
6. Откроется окно для выбора РЦ 
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7. В поисковой строке выбрать нужный РЦ, который вы хотите 

добавить 

 
8. Нажать кнопку «Добавить» 

 
9. После успешного добавления вы увидите уведомление и в окне 

отобразится выбранный РЦ.
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3.3.1.2. Добавление серии перефасовки  

Чтобы добавить серию перефасовки к серии номенклатуры необходимо 

выполнить следующие действия: 

1. В «Справочники» выбрать вкладку «Общие»; 

2. Во вкладке «Общие» нажать «Серии номенклатуры»; 

3. Откроется страница «Серии номенклатуры»  

 
4. Выбрать нужную запись на странице и нажать кнопку для 

добавления  

5. Откроется окно с сериями номенклатуры 

 



24 

 

6. У нужной сери номенклатуры нажимаем кнопку «Выбрать», после 

чего кнопка станет синей и поменяется на «Выбрано» 

 
7. Нажимаем кнопку «Сохранить» 

8. После успешного добавления в колонке «Серия перефасовки» 

отобразится информация.  
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3.3.2. Справочники раздел «Сотрудники» 

В справочнике содержится в разделе «Сотруднике» все данные о 

пользователях системы и о должностях. 

Чтобы перейти на вкладке сотрудники нужно выполнить следующие 

действия: 

1. Нажать на вкладку «Справочники»; 

2. В выпадающем списке выбрать «Сотрудники» 

  

Справочник «Сотрудники» имеет 3 раздела: 

Сотрудник

и – список 

сотруднико

в, 

имеющихс

я на 

предприят

ии 
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Пользовате

ли – 

страница 

основных 

пользовате

лей 

системы, с 

присвоение

м прав, для 

ее 

пользовани

я 

 

Должности 

– список 

должносте

й, 

имеющихс

я на 

предприят

ии  

 

 

3.3.2.1 Добавление сотрудников и должностей в систему 

Добавление сотрудников и должностей в систему – это редактирование 

списка пользователей и должностей, имеющих доступ к системе для 

последующей работы в ней и обязанностей, закрепленных в системе за 

сотрудниками. 

Пример как добавлять сотрудника 

Добавление сотрудников выполняется следующими действиями: 

1. Переходим во вкладке «Справочники» -> «Сотрудники» -> «Список 

сотрудников»; 
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2. На открывшейся странице нажимаем на кнопку «Добавить 

сотрудника»; 

 
3. Во всплывающем окне заполнить необходимую информацию и 

сохранить данные.  

 

Пример как добавлять должность 

Добавление сотрудников выполняется следующими действиями: 

4. Переходим во вкладке «Справочники» -> «Сотрудники» -> 

«Должности»; 

5. На открывшейся странице нажимаем на кнопку «Добавить»; 
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6. Во всплывающем окне заполнить необходимую информацию и 

сохранить данные. После чего пользователь отобразиться на 

странице, а это значит, что он внесен в систему; 

 

3.3.2.2. Редактирование сотрудника или должности  

Чтобы осуществить редактирование сотрудника или должности 

необходимо выполнить следующие действия: 

9. Перейти на нужную страницу справочника. 

10. Выбрать нужную вам должность или сотрудника. 

11. В выбранной строке нажать кнопку «редактировать». 

12. Во всплывающем окне изменить необходимую информацию. 

Пример окна для редактирования: 

 
13. Нажать кнопку «сохранить». 
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3.3.2.3. Добавление пользователей и сотрудников в систему  

Для правильного добавления нового пользователя или сотрудника в 

систему для начала должен быть создан пользователь, у которого нужно 

поставить переключатель «Создать сотрудника автоматически», после чего 

на странице «Сотрудники» появится запись с заполненной информацией. 

Алгоритм создания нового пользователя: 

1. На странице справочника «Пользователи» нажать кнопку 

«Добавить»   

2. Откроется окно, в котором необходимо заполнить обязательные 

поля, а пароль будет сгенерирован автоматически 

 
 

3. После заполнения полей, необходимо нажать кнопку «Создать 

пользователя» 

4. После создания запись о пользователе появится на странице.  

 

ВАЖНО: Если нужно добавить сотрудника в систему, для начала 

создайте пользователя и поставьте «Создать сотрудника 

автоматически». 

 

 

Алгоритм добавления сотрудника в систему: 

1. Перейти в справочник «Сотрудники»; 

2. Нажать кнопку «Создать сотрудника»; 
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3. Откроется окно для создания сотрудника

 
4. Заполнить указанные обязательные поля, привязав сотрудника к 

имеющимуся пользователю; 

5. Нажать кнопку «Создать сотрудника»; 

6. Запись о сотруднике отобразится на странице. 
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3.3.3. Справочники раздел «Технологии» 

На странице «Технологии» содержится список всех наименований 

производственных процессов, осуществляемых на предприятии. 

Действия, чтобы попасть на страницу: 

1. Перейти на вкладку «Справочники» в навигационном меню; 

2. Выбрать раздел «Технологии»: 

 

3. Откроется страница списка технологий, где можно осуществить поиск по: 

 Наименованию; 

 Цеху; 

 Проценту потерь. 

 

3.3.3.1. Редактирование и удаление технологий  

 



32 

 

1. Удаление технологии осуществляется по нажатию на иконку 

удаления:  

2. Редактирование технологии осуществляется по нажатию на кнопку 

«Редактировать»; 

2.1 При редактировании можно изменить все поля технологии во 

всплывающем окне 

 

3.3.4. Справочники раздел «Спецификации» 

Спецификации — это подробные описания информации из чего делать 

или фасовать продукцию необходимых для создания продукта.  

Спецификации необходимы, чтобы: 

 Обеспечить единый стандарт: все участники производства работают 

по единому описанию продукта. 

 Гарантировать качество: детали и материалы соответствуют 

требованиям, продукт получается нужного качества. 

  Снизить ошибки: четкие инструкции минимизируют вероятность 

ошибок при сборке. 

  Обеспечить взаимозаменяемость: детали из разных партий легко 

заменяют друг друга. 

  Упростить контроль: проверка качества становится проще, так как 

есть четкие критерии.  

1. Перейти на вкладку «Справочники» в навигационном меню; 

2. Выбрать раздел «Спецификации»; 
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3. Откроется страница со списком спецификаций, где по нажатию на 

иконку папки можно просмотреть продукт: 

 

4. По нажатию на именование продукта ( например: «БАЗА ГРУНТ-

ЭМАЛЬ 3в1 РАСКРАС ЦЕХ2 31.03.23(дисп-ние) Лак») откроется страница 

спецификации продукта: 

 

3.3.4.1. Копирование спецификации 

Процесс копирования спецификации на производстве нужен для того, 

чтобы: 

 Создать точную копию; 
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  Размножить документацию; 

  Обеспечить доступность информации; 

 Снизить риск ошибок. 

Копировать спецификацию можно двумя способами: 

1 - Способ (с общей страницы Спецификаций): 

2. Перейти на вкладку «Спецификации» в боковом меню 

3. Выбрать спецификацию из списка – вручную найти в одной из папок 

или с помощью поля поиска «Искать…» 

4. Нажать на значок копирования  в строке нужной спецификации 

5. В открывшемся окошке ввести новое наименование спецификации 

(или оставить прежнее – к нему в конце добавится «(КОПИЯ)») 

6. Нажать на кнопку «Ок» 

7. На открывшейся странице новой Спецификации можно проверить 

информацию о ней, а также её редактировать 

2 - Способ (со страницы Спецификации) 

1. Необходимо открыть любым способом страницу Спецификации, 

которую необходимо скопировать  

Например: 

 Перейти на страницу «Канбан заказов», 

 Открыть карточку любого заказа  

 На открывшейся странице заказа нажать на название указанной 

спецификации. 

2. На странице спецификации нажать на кнопку ; 

3. В открывшемся окошке ввести новое наименование спецификации 

(или оставить прежнее – к нему в конце добавится «(КОПИЯ)»); 

4. Нажать на кнопку «Ок»; 

5. На открывшейся странице новой Спецификации можно проверить 

информацию о ней, а также её редактировать. 
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3.3.4.2. Получение дополнительной информации на странице 

«Спецификации» 

1. На странице спецификации продукта нажимаем кнопку  

2. На странице открывается вкладка «Дополнительная информация»: 

 

3.3.4.3. Создание новой спецификации 

Чтобы создать новую спецификацию необходимо выполнить 

следующие действия: 

1. В справочнике выбрать вкладку «Спецификация» и перейти по нажатию 

на страницу:  

 
2. Нажать кнопку «Создать»; 
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3. На открывшейся странице создания спецификации заполнить 

необходимые поля для создания. Если обязательные поля в спецификации 

не будут заполнены сохранить спецификацию не будет возможности, а 

над нужными полями для завершения создания появиться сообщение 

«Обязательное поле»: 

   

  

3.3.5. Справочники раздел «Технологические карты» 

1. Перейти на вкладку «Справочники» в навигационном меню; 

2. Выбрать раздел «Технологические карты»; 

 

3. Отроется страница со списком технологических карт: 
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4. По нажатию на ссылку продукта можно перейти на техническую карту, 

выбранного продукта: 

 

 

3.3.5.1. Добавление записи в техническую карту 

Добавление записи в техническую карту можно осуществить 2 

способами: 

1. Нажимаем на кнопку «добавить» -> во всплывающем окне вводим 

необходимую информацию -> нажимаем «сохранить»: 
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2. «Копировать» , по нажатию откроется всплывающее окно, в него 

по необходимости внести изменения, нажать кнопку сохранить, 

после чего новая запись появится в таблице: 

1 

 
 

2 

 

 

 

3.4.6.2. Печать маршрутной карты 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать в боковом меню вкладку «Производство»; 

2. Выбрать из выпадающего списка пункт «Диспетчеризация 

производства»; 

3. В открывшейся странице «Диспетчеризация производства» 

нажать на ссылку в столбце «№МК» с необходимой маршрутной 

картой 

4. Нажать на кнопку «Печать», тогда откроется выпадающий 

список с вариантами печатных форм: 

 

1. Выбрать один из видов печатной формы и нажать на кнопку с ним 
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2. Начнется скачивание маршрутной карты в выбранном формате 

печатной формы. После завершения скачивания, нужно открыть 

файл и средствами Word распечатать 

Пример печатной формы Selecta 

 

Пример печатной формы InCanLine 

 

Пример печатной формы СЮ 
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3.3.6. Справочники раздел «Номенклатура» 

Номенклатура - универсальная и стабильная система наименований, 

содержит в себе информацию о том, как делать продукцию, информацию об 

этапах изготовления изделий, последовательности операций и маршрутом 

перемещения на производстве. Номенклатуру продукции отдел сбыта вносит 

в УПП 

3.3.6.1. Редактирование номенклатуры 

Редактирование номенклатуры на производстве даёт возможность: 

 Обновлять информацию: исправлять ошибки, добавлять новые 

характеристики, обновлять описания товаров. 

 Улучшать процессы: изменять названия, коды, единицы измерения для 

оптимизации планирования, учета и продаж. 

 Увеличивать эффективность: упрощать работу с номенклатурой, 

сокращать время на поиск и обработку данных. 

 Адаптироваться к изменениям: вносить коррективы в номенклатуру в 

связи с обновлением продукции, новыми требованиями рынка или 

изменениями в законодательстве. 

Способ редактирования номенклатуры 

1. Перейти на вкладку «Номенклатура» в навигационном меню 

2. Откроется страница «Номенклатура» с папками, в которых находятся 

ссылки на все номенклатуры. 
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3. Раскрыть папку можно, нажав на значок папки: 

 

4. Выбрать номенклатуру из списка, нажав на её наименование 
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Или можно найти необходимую номенклатуру через поиск: ввести в 

поле «Поиск по наименованию» наименование номенклатуры 

(например, «ГРУНТ-ЭМ. П-А RAL 5017 СИГНАЛ.-ГОЛ. П/М»). 

5. На открывшейся странице выбранной Номенклатуры можно проверить 

информацию о ней, а также её редактировать, например, в следующих 

полях: 

 Наименование; 

 Артикул; 

 Код материала на оборудовании; 

 Максимальное и минимальное значение показателей качества; 

 Плотность; 

 Показатели качества; 
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3.3.6.2. Добавление в таблицу «Анализ показателей» номенклатуры 

Чтобы добавить показатель необходимо выполнить следующие действия: 

1. Перейти на страницу нужной номенклатуры: 

2. Нажать кнопку «Добавить»; 

 
3. В таблице на странице появиться пустая строка, куда необходимо 

внести нужные значения: 

 
4. Нажать кнопку «Сохранить» 

 

3.3.6.3. Применимость на странице номенклатуры 

Чтобы просмотреть применимость номенклатуры необходимо 

выполнить следующие действия: 
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1.Выбрать нужную номенклатуру и по нажатию перейти на ее 

страницу; 

2. Выбрать «применимость», по нажатию откроется таблица, в которой 

указаны все спецификации, при которых используется выбранная 

номенклатура: 

    

3. По нажатию на кнопку «перейти» можно открыть страницу нужной 

спецификации: 

 

3.3.7.  Справочники раздел «Емкости» 

Справочник емкостей, используемых при производстве на 

предприятии. 

Чтобы посмотреть список емкостей нужно выполнить следующие 

действия: 
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3.   В меню выбрать «Справочники» -> «Емкости»: 

 
4. По нажатию переходим на страницу с таблицей емкостей:  

 

3.3.7.1. Добавление емкости 

Чтобы добавить емкость необходимо выполнить следующие действия: 

1. Перейти в справочник «емкости»; 

2.  Нажать кнопку «Добавить»: 

 
3. Во всплывающем окне ввести в поля необходимую информацию и 

нажать кнопку «ОК»: 
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3.3.7.2. Редактирование емкости 

Чтобы осуществить редактирование емкости, необходимо выполнить 

следующие действия: 

1. Перейти на страницу емкости 

2. Нажать кнопку «редактировать» в строчке нужной емкости: 

 
3. Во всплывающем окне внести необходимые изменения и нажать кнопку 

«ок» для сохранения: 

 

3.3.8. Справочник «Производственный календарь» 

Производственный календарь – справочник, в который заносятся 

праздничные, выходные и другие нерабочие дни на производстве, с учетом 

внесенных дней происходит планирование производственного процесса. 

Чтобы попасть в производственный календарь нужно выполнить 

следующие действия: 

1. В меню системы нажать на вкладку «Справочники»; 

2. Из выпадающего списка выбрать и нажать на «Производственный 

календарь» 
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3. Откроется страница «Производственный календарь» 

    

 

 

3.3.8.1. Добавление данных в календарь 

Чтобы добавить данные в календарь необходимо выполнить 

следующие действия: 

1. Перейти на страницу «Производственный календарь»; 

2. Нажать кнопку «Добавить» 
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3. Во всплывающем окне заполнить поля и нажат кнопку «ок» 

 

3.3.8.2. Редактирование записи в календаре 

Чтобы отредактировать  данные в календарь необходимо выполнить 

следующие действия: 

4. Перейти на страницу «Производственный календарь»; 

5. Нажать кнопку «Редактировать»  

6. Во всплывающем окне внести необходимыеизменения в  поля и 

нажат кнопку «ок» 

 

 

3.3.9. Справочники раздел «Запрет на изменения» 

Запрет на изменение – это добавление даты, ограничивающей действия 

при работе с информацией в системе и ограничивающая внесение изменений 

после заданного числа. 

Алгоритм добавление в справочник: 

1. Нажимаем на вкладку «Справочники»; 

2. Выбираем раздел «Запрет на изменения»; 

3. Откроется страница «Запрет на изменения» ; 

4. Нажать кнопку «Добавить»; 
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5. В открывшемся отне выбираем нужную даты и нажимаем «Ок» 

 
6. После того как выбрали дату, нажимаем кнопку «ОК» 

   
7. Запись отобразится на странице. 

3.4. Работа с вкладкой «Производство» 

Раздел «Производство» включает в себя список автоматизированных 

действий, осуществляемых работниками предприятия. 

В разделе можно узнать и получить следующую информацию: 

 Просмотреть заказы на производство; 

 Просмотреть и изменить статус заказов на производстве; 

 Просмотреть и изменить технологию производства продукции; 

 Распределить и посмотреть загруженность производственных 

аппаратов, а также рабочих на производстве; 

 Сформировать и скачать МК, распределив и назначив 

ответственных за выполнение. 
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3.4.1. Просмотр всех заказов цеха в «Заказы на производство» 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать в навигационном меню вкладку «Производство»; 

2. Выбрать из выпадающего списка «Заказы на производство»; 

 
3. В выпадающем списке нажимаем «Выбрать цех» и выбираем 

нужный, по которому необходимо просмотреть заказы; 

 

4. В выпадающем списке «Выбрать технологию» выбрать технологию, 

по которой необходимо произвести запрос; 

 

 

5. Отобразится диаграмма Гантта, на которой можно просмотреть 

время по каждому заказу, а также цветом выделенно состояние заказа: 
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6. На диаграмме для каждого заказа представлена шкала по времени, 

цвета означают и показывают статус заказа. В момент создания заказа шкала 

окрашивается в синий. 

 
7. Можно изменять время начала и окончания производства заказа, 

перетащив конец или начало линии, тогда область закрасится зелёным, в 

случае если нет пересечений по времени с другими заказами, красным в 

противном случае. 
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3.4.2. Создание производственной программы 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать в меню вкладку «Производство» и выбрать пункт 

«Канбан заказов» из выпадающего списка; 

 

2. Нажать на кнопку «Открыть фильтрацию» ;

 

3. Отфильтровать по цехам: в списке «Цеха», в открывшемся 

боковом окне, выбрать цех (один или несколько) и в списке «Технологии» 

технологию (одну, несколько или не выбирать); 

 

4. Нажать на кнопку «Сохранить»; 
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5. Нажать на название нужной технологии для раскрытия списка 

заказов; 

 

6. В раскрывшемся списке изменить статус заказов, передаваемых в 

производство путём перетаскивания карточек заказа из столбца «Создан» в 

столбец «Производственная программа»; 

 
7. Определить порядок последовательности оформления заказов 

путём перестановки между собой карточек в столбце «Производство»; 

8. Нажать на кнопку ▶️ в правом верхнем углу столбца 

«Производство»; 
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9. В появившемся модальном окне проверить список маршрутных 

карт, отфильтровать, если нужно; 

 

10. Нажать на кнопку «Да, сформировать»; 

11. В новой вкладке открылась страница «Диспетчеризация 

производства». На странице можно сформировать фасовочную и 

производственную карты. 

 

12.  Нужно нажать кнопку «Начать выполнение» в строках 

производственных маршрутных карт.  

 

Тогда изменится статус на «К выполнению», и они будут активными. 
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13.  А также можно «Завершить операцию», «Завершить до ЛКК» и 

«Скачать» файл выбранной формы. 

 

 

3.4.3 Пополнение полуфабрикатов 

Создать заказ можно на пополнение полуфабриката, комплект, 

перестикеровку  или фасовку. 

Алгоритм действий: 

1. В меню выбираем «Производство»; 

2. Переходим на страницу «Канбан заказов»; 

3. В канбане заказов находим статус «Создан» и нажимаем на «+»:

 
4. В появившемся окне заполняем форму: 

I. Выбираем номенклатуру нужного компонента и нажимаем кнопку 

«Выбрать»: 

 
II. После выбора номенклатуры нажимаем кнопку «Вперед»; 
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III. Выбираем полуфабрикат и нажимаем кнопку «Вперед»:  

    
IV. Следующим шагом заполняем количество кг для пополнения 

полуфабриката и обязательно нажимаем переключатель «Включить 

полуфабрикат»:  

 
V. Последний этап – создание заказа, проверяем данные в форме и 

нажимаем кнопку «Создать»:  

 
VI. После пополнения заказ отобразиться на странице «Канбан заказов» в 

статусе «Производство». 
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3.4.4. Назначить маршрутные карты аппаратчику 

Алгоритм действий: 

1. В меню в списке «Производство» выбрать пункт «Рабочие смены»; 

2. На открывшейся странице в поле «Должность» выбрать тип 

аппаратчика; 

 

Примечание. Если возле поля «Должность» красным указано сообщение 

«Рабочая смена не начата!» или «Нет рабочих для распределения», то на 

текущий день смены нет. Необходимо перейти на страницу «Рабочие 

центры» и нажать на кнопку «Создать смену». 

3. Выбрать аппаратчиков из списка, который появится после нажатия на 

кнопку «Редактировать рабочих в рабочей смене». 

4. Назначить необходимые активные маршрутные карты для аппаратчиков 

путём перемещения карточки МК из блока «Активные маршрутные 

карты» в столбец с именем аппаратчика в блоке «Распределение 

маршрутных карт». 
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3.4.5. Просмотр и редактирование спецификации 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать в боковом меню вкладку «Производство»; 

2. Выбрать из выпадающего списка пункт «Канбан заказов»; 

3. Нажать на кнопку «Фильтрация запросов» в левом верхнем углу; 

4. В открывшемся боковом окне в списке «Цеха» выбрать цех (один или 

несколько) и в списке «Технологии» технологию (одну или несколько); 

 

5. Нажать на кнопку «Сохранить»; 

6. Нажать на ячейку с необходимой технологией в первом столбце; 

7. Щёлкнуть (кликнуть) два раза по нужной карточке заказа; 

8. В открывшейся в новой вкладке странице «Заказ на производство» 

нажать на название спецификации; 

 

9. В открывшейся странице «Спецификация» проверить и/или изменить 

данные спецификации номенклатуры. 

10. Нажать на кнопку «Сохранить». 
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3.4.6. Просмотр данных об операциях маршрутной карты 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать в боковом меню вкладку «Производство»; 

2. Выбрать из выпадающего списка пункт «Диспетчеризация 

производства»; 

3. В открывшейся странице «Диспетчеризация 

производства» нажать на ссылку в столбце «№МК» с необходимой 

маршрутной картой 

 
 

4. На странице «Маршрутная карта» можно ознакомиться с 

детальной информацией о МК. 

 

5. Пролистнуть в конец страницы, где находятся вкладки 

«Операции», «Ресурсы операций спецификации», «Исходные 

комплектующие». 

6. По умолчанию будет открыта вкладка «Операции». 
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7. Если нажать на кнопку «Начать для определенной 

операции, будет автоматически проставлено значение в столбец 

«Фактическое начало». Кнопка изменится на «Завершить» 

 

8. Если нажать на кнопку «Завершить», то проставится время 

в столбце «Фактическое окончание» и кнопка будет заменена на 

«Выполнена». 

3.4.6.1 Ручное начало и завершение операций в маршрутной карте 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать в меню вкладку «Производство»; 

2. Выбрать из выпадающего списка пункт «Диспетчеризация 

производства»; 

3. В открывшейся странице «Диспетчеризация 

производства» выбрать необходимую маршрутную карту и нажать кнопку 

«Начать выполнение» 

4. Нажать на кнопку «Завершить до ЛКК», проставится 

фактическое время окончания для всех операций до операции «Проверка 

ЛКК») 

5. Нажать на кнопку «Завершить перед ЛКК»; 

6. Нажать «Завершить операции» — проставится факт 

завершения для всех операций 

7. Кнопка изменится на «Завершена» 
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3.4.6.2. Принудительное освобождение рабочих центров  

Для выполнения МК РЦ, которые выбраны для исполнения должны 

быть свободны.  

Если на РЦ, уже есть МК и необходимо его освободить, необходимо 

выполнить следующий алгоритм действий:  

1. При занятом РЦ отобразится пометка о занятости  

2. Необходимо перейти в РЦ, нажав кнопку в колонке «Наименования» 

 
3. Откроется нужный РЦ 

 
4. Нажать кнопку «Освободить РЦ от МК» 
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5. РЦ освобожден с пометкой -  

6. В МК статус РЦ изменится на «Свободен» 

 

3.4.7. Отчеты мастера смены 

Отчёт мастера смены (ОМС) создается после того, как создается 

маршрутная карта. В нем находится информация о расходе материалов при 

производстве и фасовке по определенной маршрутной карте. 

3.4.7.1. Как попасть на страницу ОМС 

Попасть на страницу конкретного Отчёта Мастера Смены можно двумя 

способами: 

1. способ (со страницы «Диспетчеризация производства») 

1. Авторизоваться в системе. 

2. Перейти на подвкладку «Диспетчеризация производства» 

вкладки «Производство» на навигационной панели. 

3. Выбрать маршрутную карты из списка или с помощью поиска и 

нажать на ссылку в столбце «№ОМС» 

4. страница ОМС 

 

2. способ (со страницы Отчёты Мастера Смены) 

1. Авторизоваться в системе. 

2. Перейти на страницу «Отчёты мастера смены» вкладки 

«Производство» на навигационной панели. 

3. Откроется страница «Отчёты мастера смены», на которой собраны 

ссылки на все отчёты. Найти нужный можно с помощью поиска, или 

выбрать из списка. 

4. Нажать на кнопку «Перейти» в строке конкретного ОМС. 
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5. Откроется страница ОМС. 

 

3.4.7.2. Формирование и печать штрихкода 

Формирование штрихкода можно осуществить несколькими 

способами: 

1. Первый способ 

Выбрать из 

списка МК, к 

которым 

нужно 

сформировать 

штрихкоды и 

нажать 

кнопку 

«Создать» 

 

 

 

Выбрать 

формат  
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В «истории 

отчетов» 

выбрать 

нужный и 

нажать 

кнопку 

«Скачать» 

 

 

2. Второй способ 

По нажатию на 

кнопку 

«Штрихкод» 

  

Выбрать 

формат  

 
 

В «истории 

отчетов» 

выбрать 

нужный и 

нажать кнопку 

«Скачать» 

 

3.4.7.3. Штрихкод формата Word 

Штрихкод в формате Word необходим для редактирования 

компонентов штрихкода, изменения расположения при печати на аппарате. 

Чтобы скачать штрихкод в формате Word необходимо при выборе 

формата печати поставить , далее выбрать необходимый размер и 

сформированный файл скачать на компьютер.  
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Итоговый результат штрихкода: 
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3.4.7.4. Страница ОМС  

Алгоритм действий, чтобы попасть в ОМС: 

1. Нажать на вкладку «Производство»; 

2. Выбрать в выпадающем списке «Отчет мастера смены» и нажать; 

3. Открывается страница ОМС 

 
4.   На странице выбираем нужный номер ОМС и нажимаем на номер  
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5. По нажатию попадаем на выбранный нами ОМС

 
 

 

На странице ОМС содержаться пункты, которые надо учитывать при 

его закрытии и проверке: 

1 Текущее время – 

если переключатель 

«Текущее время» на 

странице ОМС 

включен, тогда при 

сохранении ОМС, 

автоматически 

будет ставиться 

время момента 

последнего 

сохранения. 

Если время надо 

отредактировать, 

тогда 

переключатель 

«снимется» и 

выбирается нужная 

дата. 
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2 Синхронизировалос

ь с 1С – после 

закрытия ОМС, 

информация 

должна прийти в 

1С, чтобы это 

проверить или при 

необходимости 

повторно отправить 

ОМС к обмену, 

нужно проверить 

параметр 

«Синхронизировано

». 

Если параметр 

включен (горит 

синим) – значит 

ОМС должно 

отображаться в 1С, 

если цвет 

переключателя 

серый – ОМС не 

зарегистрирован к 

обмену.  

 

3 Архивировать ОМС 

– можно с 

помощью 

переключателя 

«Архив», если он 

включен, на 

странице, где 

отображены все 

ОМС он не будет 

отображаться, а 

будет хранится в 

архиве.   

 

 



70 

 

 

4 Исключение из 

обмена – 

необходимо при 

неполадках или 

неправильном 

заполнении ОМС. 

Чтобы исключить 

из обмена 

необходимо нажать 

кнопку «Исключить 

из обмена». 

 

5 Просмотр Истории 

изменений, 

необходим для 

выяснения и 

уточнения кто и 

какие данные были 

изменены и 

отредактированы. 
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3.4.7.5. Перенос ОМС на другую дату 

Чтобы перенести ОМС на другую дату нужно выполнить следующие 

действия; 

1. Нажать вкладку «Производство»; 

2. Выбрать раздел «Отчеты мастера смены»; 

3. Откроется страница  

 
4. Выбрать нужные ОМС из списка  

5. Нажать кнопку «Перенести на дату»  

 
6. В появившемся окне выбрать нужную дату и нажать «ОК» 

 
7. После на странице в колонке «Дата» проставится нужная дата и 

время. 
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   3.4.8 Проверка ЛКК 

Страница Проверка ЛКК – страница с таблицей для работы с заказами, 

находящимися в статусе «Контроль ОТК»,  

 Чтобы перейти на страницу необходимо выполнить следующие 

действия: 

5. Во вкладке «Производство» выбираем закладку «Проверка ЛКК» 

6. По нажатию переходим на страницу: 

 
На странице есть две таблицы: 

1- Основные операции; 

2- На фасовке; 

Для работы с заказами, находящимися на проверке, можно 

осуществлять следующую работу: 

5. По нажатию на кнопку в нужной строчке можно начать или 

завершить операции, выбирать статус заказа; 

6. Отправлять на доработку заказ по нажатию на кнопку в колонке 

«действия», после чего во всплывающем окне выбрать причину и 

сохранить изменения. 

 

3.4.9. Выгрузка из УПП 

Получение выгрузок из УПП необходимо для обновления информации. 

Чтобы произвести выгрузку необходимо выполнить следующие 

действия: 

1. В меню выбрать «Производство» -> вкладка «Выгрузка из УПП», по 

нажатию откроется страница:  
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2. Чтобы произвести необходимую выгрузку нужно нажать кнопку «Начать 

выгрузку»; 

3. После чего подождать, процесс выгрузки можно узнать, посмотрев на 

прогресс выгрузки, отображаемый в процентах.    

3.4.10. Просмотр загруженности рабочих центров  

Просмотреть загруженность рабочих центров необходимо для 

планирования производственного процесса. 

Чтобы это сделать необходимо выполнить следующие действия: 

1. Во вкладке «Производство» выбрать «Загруженность РЦ» 

2. По нажатию переходим на страницу: 

 
3. Выбираем нужный рабочий центр и нажимаем кнопку 

«Просмотреть загруженность»:  

4. Также для планирования необходимо посмотреть есть ли накладки 

на производстве, для этого надо нажать «пересечения»:  
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3.4.11. Отчеты по производству 

Формы отчетов по производству, необходим для подготовки 

документации на предприятии. 

Чтобы попасть на странице необходимо выполнить следующие 

действия: 

1. Нажать на вкладку «Производство»; 

2. В выпадающем списки выбрать «Отчеты по производству»; 

3. Откроется страница 
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4. Для детального просмотра отчета нужно нажать «+» 

 
5. На странице после выбора есть возможность перенести ОМС на 

другую дату и создать штрихкод  
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3.5. Работа с вкладкой «Коммерция» 

Вкладка «Коммерция» содержит в себе информацию такую как: 

 Список заказов на сборку; 

 Место размещение заказа на складе, а также возможность работы 

со статусом заказа («собрал», «подсветить», «нет на складе»); 

 Размещение продукции и возможность размещения ее на складе;  

 Список товарной продукции и возможность осуществления 

заказа на производство. 

3.5.1. Навигация 

1.В меню нажать на вкладку «Коммерция» 

2. Выбрать из выпадающего списка нужный раздел: 
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3.5.2. Страница «Управление» 

На странице представлен список заказов на производство с 

информацией об наименовании товара, датами начала и конца, а также 

отображенном статусе заказа на диаграмме.  

Алгоритм действий: 

1.Выбрать в навигационном меню вкладку «Коммерция»; 

2.Выбрать из выпадающего списка пункт «Управление»; 

 

3.5.3.  Страница «Раскладка на складах» 

Алгоритм действий: 

1.Выбрать в навигационном меню вкладку «Коммерция»; 

2.Выбрать из выпадающего списка пункт «Раскладка на складах»; 

 

На странице можно произвести несколько действий: 

 По нажатию на кнопку «Разместить», открывается страница для 

размещения выбранной продукции: 
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 По нажатию на кнопку «Посмотреть на складе» открывается 

всплывающее окно: 

 
 

3.5.4. Страница «Сборка» 

Алгоритм действий: 

1.Выбрать в навигационном меню вкладку «Коммерция»; 

2.Выбрать из выпадающего списка пункт «Сборка»; 

Страница «Сборка» - содержит в себе список заказов отправленных на 

сборку 

На странице отображаются «Заказы на сборку»; 

 

По нажатию на кнопку «Перейти» откроется страница выбранного 

заказа; 
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3.6. Работа с вкладкой «Фасовка»  

Вкладка «Фасовка» находится в блоке «Бизнес процессы». Имеет два 

модуля: 

1. Рабочий стол – фасовка; 

2. Рабочий стол фасовщика – InCanLine. 

Чтобы попасть в блок «Фасовка» необходимо: 

1. Перейти на вкладку «Бизнес процессы» 

2. В верхнем меню на странице выбрать «Фасовка» 

   
3. Выбрать необходимый блок из выпадающего списка 

4. По нажатию откроетсяр нужная страница 

Рабочий стол 

– фасовка 

 

Рабочий стол 

фасовщика – 

InCanLine 

 

 

3.6.1. Закрытие МК со стола фасовщика  

Чтобы закрыть МК со стола фасовщика нужно выполнить следующие 

действия: 
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1. Из вкладки «Фасовка» выбрать нужный раздел 

 
2. По нажатию откроется нужная страница 

 
 

 

3. Выбрать нужные МК для закрытия (закрывать можно как одну так и 

несколько МК по заказу) 

4. Проверить сколько запланировано и сколько в итоге выпущено 

продукции; 

5. Проставить «Фасовочный аппарат»; 

6. Выбрать из выпадающего списка «Исполнителя» 
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7. Чтобы завершить МК и данные отобразились в ОМС нажимаем 

кнопку «Завершить выбранные МК» 

 
 

 
8. Завершенные МК больше не отображаются на столе фасовщика  

 

3.6.2. Дофасовка  

Дофасовка необходима если выпущено продукции меньше чем 

произведено. При «Дофасовке» создается дополнительная маршрутная карта 

с пометкой «Дофасовка». 

Алгоритм действий: 

1. Во вкладке «Фасовка» выбираем «Рабочий стол- фасовщика» 

2. Выбираем нужную МК; 

3. Проставляем в колонке «Выпущено» нужное количество; 

4. Осталось выпустить рассчитывается автоматически (количество на 

которое создастся новая МК); 

5.   Включаем «Дофасовка»; 

6. Заполняем «Фасовочный аппарат»; 

7. Добавляем «Исполнителя» 

 
8. Нажимает «Завершить выбранные МК»; 
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9. После отобразится новая МК созданная на дофасовку 
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3.7. Маршрутные карты 

Для выполнения операций модуля, описанных в инструкциях ниже, 

предварительно необходимо: 

1. Быть авторизованным в системе в качестве аппаратчика или 

администратора; 

2. Перейти на главную страницу (страница навигации): 

yours_domain.take-yours.online; 

Если Вы авторизованы в системе как аппаратчик, то система 

автоматически перенаправит Вас на страницу «Маршрутные карты». 

Если Вы авторизованы в системе как администратор, то необходимо 

перейти на страницу «Маршрутные карты», нажав на карточку 

«Маршрутные карты». 

 

3.7.1. Выполнение операций по маршрутной карте 

Алгоритм действий: 

1. Выбрать маршрутную карту из списка назначенных; 
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2. В открывшейся странице нажать на кнопку ▶️, в результате чего 

начнётся выполнение первой операции; 

 

 

Примечание. Если для выполнения операции необходимо заложить 

определённое количество материалов, то появится поле для ввода 

фактического количества отдельного материала. 

3. Если появилось поле «Факт. кол-во», то его заполнить значением 

«План. кол-во», нажав на кнопку ➜. Отрегулировать это значение можно с 

помощью стрелок с правой стороны поля ввода. 

4. Нажать кнопку «Выполнено»; 

5. Повторять шаги №3 – №4 до тех пор, пока не будут заложены все 

необходимые материалы одной операции (отслеживать по индикатору 

выполнения для материалов); 

Примечание. Отслеживать, какое количество материала уже было 

обработано или сколько было выполнено операций можно в индикаторах 

выполнения, расположенных в нижней части экрана. 

Например, на верхней полосе отмечается число уже заложенных 

материалов и сколько материалов всего. На нижней — соответствующая 

информация об операциях. Полоса индикатора закрашивается цветом по мере 

загрузки материала или выполнения операций. 

6. Нажать кнопку «Выполнено»; 

7. Выполнять шаги №2 – №6 до тех пор, пока не будут выполнены 

все операции маршрутной карты (отслеживать по индикатору выполнения для 

операций); 

8. На открывшейся странице нажать на ссылку «Вернуться к 

списку»; 
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9. Удостовериться, что у маршрутной карты в списке стоит статус 

«Завершена». 
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3.8. Вкладка «Ручная загрузка» 

Для выполнения операций модуля, описанных в инструкциях ниже, 

предварительно необходимо: 

1. Быть авторизованным в системе в качестве аппаратчика или 

администратора; 

2. Перейти на главную страницу (страница навигации): 

yours_domain.take-yours.online; 

Если Вы авторизованы в системе как администратор, то необходимо 

перейти на страницу «Ручная загрузка». 

 

3.8.1. Работа с вкладкой «Ручная загрузка»  

Алгоритм действий чтобы попасть на страницу: 

1. Авторизироваться на сайте; 

2. С главного экрана нажать вкладку «Ручная загрузка»; 

3. Попадаем на страницу «Ручная загрузка», на которой отображены 

только маршрутные карты, которые относятся к технологии ручной 

загрузки 
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Со страницы ручная загрузка можно выполнить следующие действия: 

1 Переход к 

операциям 

МК 

 

2 Скачать 

маршрутную 

карту 

 

 

3 Завершить 

все 

операции 

МК 

 



89 

 

 

4 Завершить 

все 

операции в 

маршрутной 

карте до 

ЛКК 

 

5 Просмотреть 

статус 

задачи 

 

 

 


